
ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ (2023-2024 Akademik Yılı) 

1. Cinsiyetiniz

2. Öğrenim gördüğünüz enstitü/fakülte/yüksekokul/meslek yüksekokulu

3. Dersliklerin fiziksel koşulları (ısıtma, soğutma, aydınlatma, teknolojik donanım) yeterlidir.

4.00
Average Rating

14 Responses 04:10 Average time to complete Closed Status

Erkek 6

Kız 8

Çevre Mühendisliği 0

Moleküler Biyoloji ve Genetik 2

Biyoloji 0

Uluslararası İlişkiler 1

Uluslararası İlişkiler (İkinci Öğret… 0

İşletme  0

İşletme (İkinci Öğretim) 1

İktisat 1

İktisat (İkinci Öğretim) 1

İngiliz Dili ve Eğitimi 0

İngiliz Dili ve Edebiyatı 3

Other 5
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4. Bölümümdeki/Programımdaki öğretim elemanı sayısı yeterlidir

4.57
Average Rating

5. Derslik dışı ders çalışma alanları yeterlidir

3.86
Average Rating

6. Derslerde sosyo-ekonomik gelişime katkı sunacak konulara/uygulamalara ayrılan zaman yeterlidir.

4.00
Average Rating
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7. Bölümüm/programım ile ilgili yurt dışı öğrenci değişim imkanları yeterlidir.

3.36
Average Rating

8. Kütüphanedeki basılı/dijital kaynaklar yeterlidir.

4.14
Average Rating

9. Araştırma için olanaklar (laboratuvar, merkez, djital platformlar vb.) yeterlidir.

3.36
Average Rating
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10. Öğretim elemanları tarafından yapılan araştırmalara katılım fırsatları yeterlidir.

4.14
Average Rating

11. Öğrencilerin Yurt içi kurumlarla (TUBİTAK, kalkınma ajansları, vb) araştırma yapmaları teşvik edilmektedir.

4.00
Average Rating

12. Öğrencilerin Yurt dışı kurumlarla (AB, ulusal ajanslar, Erasmus+, Dünya Bankası, vb) araştırma yapmaları
teşvik edilmektedir.

4.07
Average Rating
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13. Öğrenci kulüplerinin çeşitliliği yeterlidir.

4.29
Average Rating

14. Yurt içi gönüllük çalışmalarına (LÖSEV, TEMA, Kızılay,Turmepa, vb) öğrenci katılımı için verilen
destek yeterlidir.

4.21
Average Rating

15. Yurt dışı gönüllük çalışmalarına (European Social Community, European youth mobility, European Cultural
Xchange vb) öğrenci katılımı için verilen destek yeterlidir.

3.71
Average Rating
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16. Üniversitemizde ders dışında da mesleki gelişimin arttırılmasını sağlayacak faaliyetler gerçekleştirilmektedir

3.93
Average Rating

17. Üniversitemizde engellilere yönelik fiziksel düzenlemeler bulunmaktadır

3.50
Average Rating

18. Üniversitemizdeki kalite çalışmalarına öğrenci katılımı teşvik edilmektedir.

4.14
Average Rating
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19. Dilek, istek ve önerilerimi üniversite yönetimine iletebilecek imkânlar bulunmaktadır

4.07
Average Rating

20. İhtiyaç olduğunda öğrenci işlerinden gerekli destek veya hizmet alınabilmektedir.

3.57
Average Rating

21. Üniversitemizde kalite kültürünün gelişimini destekleyen liderlik yaklaşımı benimsenmektedir.

3.86
Average Rating
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22. Üniversitemiz tarafından sosyal faaliyetlere ait yemek desteği verilmektedir

4.36
Average Rating

23. Üniversitemizden genel olarak memnunum.

4.43
Average Rating

24. Diğer belirtmek istediğiniz konuları buraya kısaca belirtebilirsiniz

14
Responses

Latest Responses
"yok"

"Yok"

"Yok"
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